



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА  
IV СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

Про припинення розміщення  
зайжджких пересувних цирків  
-шапіто з тваринами на  
території міста Києва

Відповідно до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про тваринний світ», «Про охорону природного навколишнього середовища», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекцій», статті 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення «Про порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою захисту від страждань і загибелі тварин внаслідок жорстокого поводження з ними і з метою недопущення порушень благоустрою у м. Києві, а також враховуючи чисельні звернення жителів м. Києва, природоохоронних і зоозахисних організацій, Київська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):
  - 1.1. Рекомендувати забезпечити припинення розміщення зайжджких пересувних цирків-шапіто з тваринами на території міста Києва.
  - 1.2. Рекомендувати не надавати погодження на розміщення зайжджких пересувних цирків-шапіто з тваринами на території міста Києва.
  - 1.3. Довести до відома-відділів контролю за благоустроєм районних державних адміністрацій в місті Києві про прийняття цього рішення.
2. Оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

08/231-1022/17P  
20.04.2017

Заг. -

ПРОЕКТ

05.10.2017

3. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова

В. Кличко

**ПОДАННЯ:**

Депутат Київської міської ради

О. Пинзенник

Депутат Київської міської ради

С. Пилипенко

Депутат Київської міської ради

В. Гуманенко

Депутат Київської міської ради

А. Шаповал

**ПОГОДЖЕНО:**

*Завждию підтримано 06.09.17.*

Постійна комісія Київської міської ради з питань екологічної політики

Голова

К. Яловий

Секретар

О. Новіков

Постійна комісія Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики

Голова

2.5 ст. 30

Секретар

Начальник управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

*Підтримано в порядку регламенту КМР*

В. Муха

О. Мокшанов

В. Слопчає

*привітано виключено  
Від 03.07.2017 № 1617-1617*

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту рішення Київської міської ради

«Про припинення розміщення заїжджих пересувних цирків-шапіто з тваринами на території міста Києва»

**1. Обґрунтування прийнятого рішення**

Цирк-шапіто – це розбірна конструкція із шогл, на які натягуються полотна (парусини, брезенту) шатра. Призначений для проведення циркових, театральних і деяких інших видовищних заходів. Пересувні цирки-шапіто постійно переїжджають з одного місця гастролей в інше, до 20 разів на рік, де проводять циркові вистави з дикими і домашніми тваринами. Тварини ніколи не звикають до місця, до перепадів, до шуму. У перервах між виступами незліченні години тварини проводять у циркових причепах і часто в екстремальних погодних умовах.

Дослідження підтверджують, що тривалі переїзди і перебування у неприпустимих для диких і домашніх тварин умовах утримування викликають стрес та велику небезпеку для здоров'я тварин.

Протягом десятиліть в місті Києві гастроліють пересувні цирки-шапіто з тваринами.

Так, в липні-серпні 2016 року в Святошинському і Деснянському районах міста Києва гастроліював пересувний цирк-шапіто, який проводив видовища з дикими і домашніми тваринами, що викликало масове обурення і протести природоохоронних, зоозахисних організацій і жителів міста Києва.

Це пояснюється тим, що умови утримання диких і домашніх тварин у пересувних цирках-шапіто неприпустимі, більшість тварин страждають відчуваючи фізичний або емоційний дискомфорт, біль, стрес, нестерпні муки, що призводить у тварин до самокаліцтва і загибелі.

Пересувні цирки-шапіто все частіше піддаються критиці захисників тварин. Ними розкриваються факти, коли тварин дресирують з використанням жорстоких методів (звірів б'ють, морять голодом тощо). Нерідко тварин змушують брати участь у жорстоких циркових номерах, наприклад, стрибати через палаючі обручі. Для того, щоб навчити ведмедя танцювати, його ставлять на розпечену металеву поверхню. Щоб не спалити собі лапи, ведмедю доводиться переступати з ноги на ногу, рефлекс закріплюється не єдиним таким уроком.

Окрім цього, у пересувних цирках-шапіто дикі тварини утримуються в замалих металевих клітках в причепах, без створення умов, що відповідають їх біологічним, видовим та індивідуальним особливостям, чим порушують наказ Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 30 вересня 2010 року № 429 «Про затвердження Порядку та розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29 грудня 2010 р. за № 1384/18679.

Утримання диких тварин у неволі допускається за наявності дозволу, що видається центральним органом виконавчої влади з питань охорони навколишнього природного середовища, яким є Міністерство екології та природних ресурсів України.

Державна екологічна інспекція міста в м. Києва при перевірках завжди фіксує у заїжджих цирках-шапіто відсутність дозволів на спеціальне використання диких

тварин та інших об'єктів тваринного світу у неволі чи напіввільних умовах, чим грубо порушується Закон України «Про тваринний світ», Постанова Кабінету Міністрів України від 10 серпня 1992 року № 459 «Про порядок видачі дозволів на спеціальне використання природних ресурсів і встановлення лімітів використання ресурсів загальнодержавного значення» і наказ Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України від 26 травня 1999 року № 115 «Про затвердження Правил видачі дозволів на спеціальне використання диких тварин та інших об'єктів тваринного світу, віднесених до природних ресурсів загальнодержавного значення», зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 9 вересня 1999 року № 608/3901.

Порядок утримання та розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах розроблено відповідно до статті 29 Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» від 21.02.2006 № 3447-IV та статті 31 Закону України «Про тваринний світ» від 13.12.2001 № 2894-III.

Також під час перебування заїжджих цирків-шапіто у місті Києві постійно порушується законодавство України, мова йде про статтю 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення «Про порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів».

Зазвичай металеві конструкції пересувних цирків-шапіто і вантажний автотранспорт з причепами розміщуються на зелених зонах, а афіши про час проведення вистав незаконно вішаються на опори ліній електропередачі і деревах.

Закон України «Про захист тварин від жорстокого поводження» забороняє створення пересувних звіринців і дресирування тварин із застосуванням насилля, але, на жаль, поки не забороняє діяльність пересувних цирків-шапіто, які, по суті, нічим не відрізняються від пересувних звіринців. Разом з тим в деяких містах України вже діють заборони на діяльність пересувних цирків-шапіто.

Голова Дніпровської міської ради підписав розпорядження від 13.06.2016 № 323-р «Про заборону пересувних цирків», виконавчий комітет Львівської міської ради прийняв рішення від 13.07.2016 № 556 «Про заборону пересувних цирків».

Традиція використання тварин у пересувних цирках-шапіто себе вижила і є непринятною, бо пропагує жорстокість до диких і домашніх тварин.

Люди відмовляються від цирку з тваринами: опитування і щорічне зростання руху «За цирку без тварин» у всьому світі підтверджують, що більше 2/3 населення вже готові відмовитись від циркових шоу з дикими і домашніми тваринами. Люди перестають оплачувати страждання тварин на циркових аренах.

Зараз пересувні цирку з тваринами вже заборонили в багатьох країнах Європи.

Враховуючи вищезазначені морально-етичні та законодавчі причини, а також міжнародний і європейський досвід, потрібно припинити гастрольну діяльність заїжджих пересувних цирків-шапіто з дикими і домашніми тваринами на території міста Києва.

## 2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою проекту рішення є припинення розміщення заїжджих пересувних цирків-шапіто з тваринами на території міста Києва.

Завдання – уникнути жорстокого поводження з дикими і домашніми тваринами у заїжджих пересувних цирках-шапіто.

## 3. Загальна характеристика і основні положення

Проект рішення закріплює положення про рекомендування Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити припинення та не надавати погодження на розміщення заїжджих пересувних цирків-шапіто з тваринами на території міста Києва. Крім того, проект рішення зобов'язує Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) довести до відома відділів контролю за благоустроєм районних державних адміністрацій в місті Києві про прийняття цього рішення.

## 4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Правовими підставами для прийняття даного проекту рішення є Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про тваринний світ», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про гастрольні заходи в Україні», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекцій», статті 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення «Про порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів».

## 5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація даного проекту рішення не потребує матеріальних витрат з боку місцевого бюджету.

## 6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення

Прийняття запропонованого проекту рішення дозволить припинити жорстоке поводження з дикими і домашніми тваринами у заїжджих пересувних цирках-шапіто, пропаганду жорстокого поводження з тваринами і систематичного порушення природоохоронного законодавства України.

Більшість тварин у пересувних цирках-шапіто страждають, відчуваючи фізичний або емоційний дискомфорт, біль, стрес від постійних переїзтів, нестерпні муки при утриманні в замалих металевих клітках, які стоять на причепах при різних погодних умовах, що призводить у тварин до самокаліцтва і загибелі. Тварин дресирують шляхом примушування їх перевершувати свої природні можливості через силу, або шляхом застосування штучних допоміжних засобів, що спричиняють ушкодження чи викликають непотрібний біль, страждання або пригнічення. Інколи дресирування відбувається з нанесенням тваринам побоїв, залякуванням, видаленням кліків, кігтів тощо; примушуванням тварин до виконання дій, що їх травмують.

7. Доповідач

Доповідач - депутат Київської міської ради Пинзеник Олеся Олександрівна.

Депутат Київської міської ради

О. Пинзеник

Депутат Київської міської ради

С. Пилипенко

Депутат Київської міської ради

В. Гуманенко

Депутат Київської міської ради

А. Шаповал



ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
буль. Арсенальна, 9/11 м. Київ, 01011

телефон: (044) 254-56-75, факс: 254-43-93  
e-mail: inform@krp.gov.ua

Від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

Депутату Київської міської  
ради VIII скликання  
Пинзеник О.О.

*Про надання роз'яснень*

Державна регуляторна служба України розглянула звернення депутата Київської міської ради Пинзеник О.О. від 27.04.2017 № 08/279/08/051-326 щодо віднесення до категорії регуляторних актів проекту рішення Київської міської ради «Про припинення розміщення закладок нерезидентів чирків - шапінго з тваринами на території міста Києва», та повідомляє.

З урахуванням вимог статті 1 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» зазначений вище проект рішення Київської міської ради не має норм регуляторного характеру, а його прийняття не потребує реалізації передбачених цим Законом процедур.

Голова

К.М. Гуща



## КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 к.1021

тел.: (044) 202-70-09, 202-73-11, факс: 202-70-53

*18.06.2017 № 08/186-241*

Голові постійної комісії  
Київської міської ради  
з питань екологічної політики  
Яловому К.В.

Шановний Костянтіне Володимировичу!

Надаємо Вам витяг з протоколу № 8 від 24 травня 2017 року засідання постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики (далі – Постійна комісія) для опрацювання та надання в Постійну комісію інформації щодо урахування чи мотивованого відхилення запропонованих пропозицій та зауважень.

### ПРИСУТНІ ДЕПУТАТИ:

Бродський О.Я. - голова постійної комісії;  
Овраменко О.В. - секретар постійної комісії;  
Попов Д.В. - заступник голови постійної комісії;  
Башлаков С.В. - заступник голови постійної комісії;  
Ярмоленко Ю.В. - заступник голови постійної комісії;

### ПРИСУТНІ:

Антонюк В.М. - начальник відділу житлово-комунального господарства, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, зв'язку та реклами управління забезпечення діяльності постійних комісій Київської міської ради;

### ЗАПРОШЕНІ:

1. Печуляк В.П. - директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва;  
2. Кондрашова Н.М. - заступник директора Департаменту промисловості та розвитку підприємництва;  
3. Гетьман Л.М. - заступник начальника управління регуляторної політики та підприємництва;  
4. Шутенко В.Л. - в.о. начальника управління торгівлі та побуту;  
5. Мала А. - заступник директора КП «Міський магазин»;

15. Мотуз В.В. - заступник директора КО «Київзеленбуд»;

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

#### Розділ 2. Розгляд звернень та доручень.

1.1. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження Порядку розміщення пересувних атракціонів на території міста Києва». (реєстраційний номер 08/231-1301/ІП від 16.05.2017).

Доповідач: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики – Яловий Костянтин Володимирович;

#### Розділ 1. Розгляд проектів рішень, регуляторних актів та звернень Державної регуляторної служби.

##### Питання 1.1.

**СЛУХАЛИ:** інформацію голови постійної комісії О.Бродського щодо розгляду проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження Порядку розміщення пересувних атракціонів на території міста Києва». (реєстраційний номер 08/231-1301/ІП від 16.05.2017).

Голова комісії зазначив, що цей проект рішення є регуляторним актом. Поданий на розгляд постійної комісії з дотриманням регуляторної процедури. Прийняття цього проекту рішення зумовлене відсутністю прозорого та дієвого механізму розміщення пересувних атракціонів на території міста Києва. Проектом рішення для вирішення такого неконтрольованого розміщення пересувних атракціонів пропонується встановити прозорий механізм отримання права на розташування пересувних атракціонів на підставі аукціону, що дозволить підприємцям легально здійснювати свою діяльність та сплачувати кошти на утримання об'єктів благоустрою. При опрацюванні аналізу регуляторного впливу виявлено, що при проведенні оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання, питомо вага суб'єктів господарювання за відповідною класифікацією (великі, середні, малі, мікро підприємства), яка визначена у відсотках з загальної кількості суб'єктів господарювання м. Києва, перевищує 10% і необхідно було розробити М\_ТЕСТ (відповідно до постанови КМУ від 11 березня 2004 р. №308 (з внесеними змінами). Але розробник проекту регуляторного акта надав до постійної комісії лист від Головного управління статистики у м. Києві, в якому зазначається, що питома вага суб'єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості на суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання становить 0%, що не перевищує 10%, тобто М-ТЕСТ розробляти не потрібно. Розробник проекту надав до постійної комісії доопрацьований аналіз регуляторного впливу, який по суті не порушує дотримання принципів державної регуляторної політики та розмістив його на сайті Київської міської ради. Також повідомляю, що зауважень та пропозицій від суб'єктів господарювання в постійну комісію не надходило.

**ВИСТУПИЛИ:** В. Мотуз, Т.Панчій  
**В обговоренні взяли участь:** О.Бродський, О.Овраменко, Д.Попов,  
С.Башлаков, Ю.Ярмоленко, В.Мандрик

**Д.Попов** – запропонував до п.2.4. додатку до проекту рішення викласти в такій редакції: «Для розробки та затвердження документації торгів, визначення початкової ціни предмету торгів, суми гарантійного внеску за участь в торгах, встановлення часу початку, місця та порядку проведення торгів, форми та строків подачі заяв на участь у торгах, порядку внесення та повернення гарантійного внеску, «кроку торгів» КО «Київзеленбуд» створює у встановленому порядку з числа працівників, представників профспілок підприємців (за згодою), представників депутатського корпусу (за згодою) комісію (далі – Комісію).

**О.Овраменко** – запропонувала передбачити в проекті рішення відповідний документ, що гарантує безпеку пересувного атракціону.

**В.Мандрик** – зазначила, що необхідно передбачити в переліку документів, які подаються на торги – сертифікат, який підтверджує безпеку атракціону.

**В.Гапоненко** – запропонувала, заявнику звернутися до Державної служби України з питань праці щодо надання роз'яснення стосовно видачі підприємцям дозвільної документації про експлуатацію (до моменту встановлення чи тільки після моменту встановлення атракціонів для експлуатації). Якщо такий дозвіл видається після встановлення атракціонів, то передбачити в проекті рішення пункт про надання підприємцем гарантійного листа про надання протягом місяця висновку Державної служби України з питань праці про придатність до експлуатації.

**В.Попов** – запропонував, передбачити в типовому договорі (після виграшу у торгах) пункт про зобов'язання підприємця надати документ, що свідчить безпеку атракціонів.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Взяти до відома інформацію розробника проекту рішення щодо аналізу регуляторного впливу до регуляторного акта "Про затвердження Порядку розміщення пересувних атракціонів на території міста Києва".

2. Підтримати проект рішення Київської міської ради "Про затвердження Порядку розміщення пересувних атракціонів на території міста Києва".

3. Підготувати експертний висновок щодо регуляторного впливу внесеного проекту регуляторного акта та направити разом з проектом рішення Київської міської ради "Про затвердження Порядку розміщення пересувних атракціонів на території міста Києва", аналізом регуляторного впливу до Уповноваженого органу для підготовки у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку пропозицій щодо удосконалення проекту відповідно до принципів державної регуляторної політики.

4. Направити пропозиції та рекомендації розробнику проекту рішення для урахування або мотивованого відхилення.

**ГОЛОСУВАЛИ:** ЗА – одностайно, Проти - немає, Утримались – немає.

З оригіналом згідно

Голова постійної комісії



О. Бродський



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«26» червня 2017 року

№ 08/279/08/051-376

Начальнику Управління  
правового забезпечення  
діяльності Київської міської  
ради  
Слончаку В.В.  
адреса: 01044, м. Київ,  
вул. Хрещатик, буд. 36

#### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Володимире Вікторовичу!

20 квітня 2017 року було зареєстровано проект рішення Київської міської ради «Про припинення розміщення заїжджих пересувних цирків-шапіто з тваринами на території міста Києва» (реєстраційний номер 08/231-1022/ПР). Наразі останній підтриманий Постійною комісією Київської міської ради з питань екологічної політики, яка є профільною. Між іншим, Постійна комісія Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики не лише не прийняла жодного з можливих висновків по відповідному проекту рішення, а й не розглянула його.

У свою чергу, відповідно до ч. 5 ст. 30 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішення Київської міської ради «Про Регламент Київської міської ради» від 07.07.2016 № 579/579, у разі, якщо постійна комісія, що не є профільною з розгляду відповідного проекту рішення, протягом встановленого частиною першою цієї статті 30 Регламенту строку не розглянула проект рішення або не прийняла жодного з передбачених частиною першою цієї статті 30 Регламенту висновків, або у випадку ненадходження до профільної постійної комісії повідомлення про результати розгляду постійною комісією проекту рішення, проект рішення вважається підтриманим такою постійною комісією. В такому випадку суб'єкт подання або голова профільної постійної комісії після розгляду проекту рішення профільною постійною комісією самостійно за власним підписом ставить на оригіналі проекту рішення навпроти назви відповідної постійної комісії, що не є профільною, відмітку «підтримано в порядку ч. 5 ст. 30 Регламенту».

Водночас, згідно із ч. 1 ст. 30 Регламенту Київської міської ради постійні комісії Київради (окрім профільної) протягом двадцяти днів з моменту реєстрації проекту рішення в управлінні організаційного та документального забезпечення діяльності Київради опрацьовують його та за результатами розгляду проекту рішення приймають висновок.

Резюмуючи вищевикладене, керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та ст. 20 Регламенту Київської міської ради,

#### ПРОШУ ВАС:

У межах своїх повноважень в порядку ч. 5 ст. 30 Регламенту Київської міської ради погодити (візувати) проект рішення Київської міської ради «Про припинення розміщення заїжджих пересувних цирків-шапіто з тваринами на території міста Києва» (реєстраційний номер 08/231-1022/ПР).

З повагою,

депутат Київради,  
член депутатської фракції  
«Об'єднання «Самопоміч»  
у Київській міській раді

О.О. Пинзеник



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКИЛИКАННЯ

## ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 к. 1003/1

тел.: (044)202-70-76, тел./факс: (044)202-72-31

№ 08/288/03-15/44

### ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 15

Засідання постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики від 06.09.2017

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, к. 514, 14-00.

Склад постійної комісії 8 депутатів Київської міської ради

### ПРИСУТНІ 5 ЧЛЕНІВ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ

Яловий К.В.	– голова постійної комісії, головуєчий;
Пилипенко С.О.	– заступник голови постійної комісії;
Сандалова Г.О.	– заступник голови постійної комісії;
Новіков О.О.	– секретар постійної комісії;
Антонова О.Ю.	– член постійної комісії;
Мірошніченко І.М.	– член постійної комісії;
Москаль Д.Д.	– член постійної комісії;
Пинзеник О.О.	– член постійної комісії;
Кондратюк Н.В.	– головний спеціаліст, який забезпечує діяльність постійної комісії;
Дроздович А.В.	– головний спеціаліст, який забезпечує діяльність постійної комісії.

### ЗАПРОШЕНІ

Маноїленко Н.В.	– депутат Київської міської ради;
Петровець О.Ф.	– депутат Київської міської ради;
Шаповал А.А.	– депутат Київської міської ради;
Ярмоленко Ю.О.	– депутат Київської міської ради;
Дворніков В.М.	– перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів;
Тимченко Б.В.	– заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури;
Мальований А.М.	– заступник директора Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища – начальник управління екології та природних ресурсів;
Світличний О.П.	– заступник директора Департаменту економіки та інвестицій – начальник управління з питань інвестиційної та зовнішньоекономічної політики;
Русенко А.В.	– начальник відділу з питань розвитку житлово-комунального господарства Департаменту економіки та інвестицій;
Григорчук С.А.	– заступник начальника відділу залучення інвестицій Департаменту економіки та інвестицій;
Кравченко О.О.	– завідувач сектору реабілітації історичної забудови

Наконечний М.В.  
Борисова О.В.  
Мотуз В.В.  
Сколота Я.Ю.

– генеральний директор ККО «Київзеленбуд»;  
– заступник генерального директора КП «Плесо»;  
– заступник генерального директора ККО «Київзеленбуд»;  
– начальник відділу з виробничо-технічних питань управління загальних питань КП «Плесо»;

Крестопчук Ю.А.

– заступник начальника відділу по утриманню автомобільних шляхів та споруд на них КК «Київавтодор»;

Дюжев С.А.  
Михайлов А.О.

– головний спеціаліст Інституту архітектурного менеджменту;  
– помічник-консультант депутата Київської міської ради Марченка Р.В.;

Коваленко О.Л.

– голова комітету з питань екології та туризму Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації;

Агеева В.С.  
Борейко В.Є.  
Довбах В.А.  
Куценко С.  
Юренів М.Д.

– голова ГО «За збереження Біличанського лісу»;  
– директор ГО «Київський еколого-культурний центр»;  
– представник ГО «Спілка порятунку Голосіїва»;  
– представник ГО «Озеро Качине»  
– автор електронної петиції №1749 щодо винесення в натуру меж НПП «Голосіївський»;

Дамс В.С.  
Медведенко О.В.  
Проходчук О.М.

– член правління ТОВ «Інноваційно-будівельна компанія»;  
– представник громади;  
– представник громади.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

XVIII.	Розгляд правового висновку від 03.07.17 №08/230-1617 до проекту рішення Київської міської ради «Про припинення розміщення заїжджаних пересувних цирків шапіто з тваринами на території міста Києва». Доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Проконіва В.В. від 20.04.17 № 08/231-1022/ПР. Доп. Пинзеник О.О., Пилипенко С.О., Гумененко В.Л., Шаповал А.А., Поліщук О.Г., Наконечний М.В.
--------	---

### XVIII. СЛУХАЛИ:

Інформацію Пинзеник О.О., Ялового К.В. по суті правового висновку від 03.07.17 №08/230-1617 до проекту рішення Київської міської ради «Про припинення розміщення заїжджаних пересувних цирків шапіто з тваринами на території міста Києва».

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Яловий К.В., Пилипенко С.О., Сандалова Г.О., Новіков О.О., Антонова О.Ю., Мірошніченко І.М., Москаль Д.Д., Пинзеник О.О.

### ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома правовий висновок від 03.07.17 №08/230-1617 до проекту рішення Київської міської ради «Про припинення розміщення заїжджаних пересувних цирків шапіто з тваринами на території міста Києва».



2. Підтримати винесення на розгляд пленарного засідання Київської ради проекту рішення Київської ради «Про припинення розміщення заїжджих пересувних цирків шапіто з тваринами на території міста Києва».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» —одногосно.  
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Голова

К. Яловий

Секретар

О. Новіков



## КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 921

тел.: (044) 202-70-19

03.04.17 № 00/230-1617

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
екологічної політики  
Яловому К.В.

Правовий висновок  
до проекту рішення Київської міської ради «Про припинення розміщення  
заїжджих пересувних цирків-шапіто з тваринами на території міста Києва»

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради  
опрацювало поданий проект рішення та зазначає таке.

Частина перша статті 42 Конституції України визначає, що кожен має  
право на підприємницьку діяльність, яка не заборонена законом.

Відповідно до абзацу сьомого статті 6 Господарського кодексу України  
загальними принципами господарювання в Україні є заборона незаконного  
втручання органів державної влади та органів місцевого самоврядування, їх  
посадових осіб у господарські відносини.

Згідно зі статтею 23 Господарського кодексу України, яка має назву  
«Відносини суб'єктів господарювання з органами місцевого самоврядування»,  
незаконне втручання органів та посадових осіб місцевого самоврядування у  
господарську діяльність суб'єктів господарювання забороняється. Не  
допускається видання правових актів органів місцевого самоврядування, якими  
встановлюються не передбачені законом обмеження щодо обігу окремих видів  
товарів (послуг) на території відповідних адміністративно-територіальних  
одиниць (частина четверта).

Частиною другою статті 25 цього Кодексу встановлено, що органам  
державної влади і органам місцевого самоврядування, що регулюють відносини  
у сфері господарювання, забороняється приймати акти або вчиняти дії, що


визначають привілейоване становище суб'єктів господарювання тієї чи іншої форми власності, або ставлять у нерівне становище окремі категорії суб'єктів господарювання чи іншим способом порушують правила конкуренції. У разі порушення цієї вимоги органи державної влади, до повноважень яких належить контроль та нагляд за додержанням антимонопольно-конкурентного законодавства, а також суб'єкти господарювання можуть оспорювати такі акти в установленому законом порядку.

Дискримінацією суб'єктів господарювання органами влади у цьому Кодексі визнається встановлення заборон чи обмежень стосовно окремих суб'єктів господарювання або груп підприємців (абзац восьмий частини першої статті 31 Господарського кодексу України).

Відповідно до частини першої статті 43 Господарського кодексу України підприємці мають право без обмежень самостійно здійснювати будь-яку підприємницьку діяльність, яку не заборонено законом.

Хоча норми проекту рішення мають виключно рекомендаційний характер, враховуючи положення Конституції України, Господарського кодексу України, зміст проекту рішення в цілому порушує принципи господарювання в Україні.

Начальник управління



В.В. Слончак